RESOLUTION NO. 17-84

A RESOLUTION BY TROTWOOD CITY COUNCIL ACCEPTING THE BID OF BARRETT PAVING MATERIALS, INC. FOR THE WOLF CREEK PIKE RESURFACING PROJECT (PROJECT NO. 2017-03) AND AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN AGREEMENT WITH BARRETT PAVING MATERIALS, INC. FOR THE WOLF CREEK PIKE RESURFACING PROJECT (PROJECT NO. 2017-03) FOR AN AMOUNT NOT TO EXCEED \$295,511.25.

WHEREAS, the City is resurfacing a portion of Wolf Creek Pike; and

WHEREAS, the City advertised in July of 2017 for bids for the Wolf Creek Pike Resurfacing Project (Project No. 2017-03) and the bid of Barrett Paving Materials, Inc. was determined to be the lowest and best bid submitted; and

WHEREAS, the City Manager and the Public Works Project Manager recommend that City Council authorize the City Manager to enter into an Agreement with Barrett Paving Materials, Inc. to complete the work necessary for the Wolf Creek Pike Resurfacing Project (Project No. 2017-03) for an amount not to exceed \$295,511.25.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF TROTWOOD, STATE OF OHIO, THAT:

SECTION I: The City solicited bids for the Wolf Creek Pike Resurfacing Project (Project No. 2017-03) in July of 2017.

The bids were reviewed and the City Manager and the Public Works Project Manager recommend that Council accept the bid of Barrett Paving Materials, Inc..

SECTION III: City Council finds the bid of Barrett Paving Materials, Inc. to be the lowest and best bid submitted and, therefore, accepts the same.

SECTION IV: City Council authorizes the City Manager to enter into an agreement with Barrett Paving Materials, Inc. to complete the work necessary for the Wolf Creek Pike Resurfacing Project (Project No. 2017-03) for an amount not to exceed \$295,511.25.

SECTION V: This Resolution shall take effect and be in full force from and after the date of its passage.

Passed this da	ay of	2017

ATTEST:	APPROVED:
DAVID YOUNG DEPUTY CLERK OF COUNCIL	MARY A. MCDONALD MAYOR
	BETTYE L. GALES VICE-MAYOR
CERTIFICATE O	OF RECORDING OFFICER
Ι,	, Clerk of the City of Trotwood, Ohio,
do hereby certify that the foregoing Reso	olution is a true and correct copy of Resolution No.
17-84 passed by the Trotwood City Cou	nncil on theday of
2017.	
IN TESTIMONY WHEREOF, wi	tness by hand and official seal thisday of
20	017.
	avid Vanga
	avid Young eputy Clerk of Council